TS EE BEFRIEEEWEHRRFER
FRAEBA AR (F) RE

(iE =)

BRLEDO BN HH £ T, ZOMFEBAWVTITIWIT A,
ZOMFORBEILZ, 13— N5 3—=UFThY £,

R AR, RIEM - & BB ST,

W RE - & O 4 FRRIC A 2 258121, BEBICEEEICH LT
TN,

5 MEAKICIE. RBREE. RBRESRUEEAZ ELLTLALTIEZIN,
6 FREZ., TANTHERRKOPTEDOMIZEEAL TS EEW,

7 REMTE. FEBIRo TR,

B~ W N =



o

R 5 HTFREREIENAEE FRAEMALRER (1)
O N

(R M2, T THREARICREAE X,

1

ey

(2)

(3)

4

)

(6)

()

(8)

D)~ DRIMZE 2 72 &,

QOXEHE LRIV, T2, QXD REZAEL L2 S0,
O 5+1DH5-1)
NG
® B
WO AR L CEH L X0,
O (2x+3)(3x-2)

@ (a—2b)(a®+ 2ab + 4b?)

WD RIE i L 72 Z U,
3x% —4x — 4

REX 4<Vn<5 ZWZTHRE n OFRZEZRDZRIV,

By = 2x* —8x+3 R D. ZOHMBROTEROELE, B HRN, y & DIZ R HEE

RO,

2
9w<mq3mm05me=§<bké,cmatwwaﬁ%ﬁw&ébg

10 BLE 30 T o eRoELE 2 2R ES L5, MBOEEZ A, SOBHROESEB LT

&%, ANB BEXW AUB DEFZTNTEEZRIV,

16 ND YN —7 CHGEDHGET A b EEHi LT, FRZOM/RT =4 Thd,
5, 8, 3, 6, 7, 10, 5, 5, 6, 2, 10, 8, 7, 8, 9
it & T R SV,



2 a= LT BHLE, ROBWIZEZ R ZV,

1
2+4/3
1
@Y a+E<ME%ﬁ®&éug

1
Q)a“55®ﬁ%ﬁwﬁéwo

1
(3) M—;—@@%ﬁ@&émo

4

3 kxTHETD, 2B f(x) =x?2—2(k+2x+2k+12 B’ D, ROMNZEZ 72 S0,
1) 2B y=f(x) DT T T7OERDOMEELE k ZHWTERLARIV,
2) 2K y=f(x) DT T TN x LB D 2R TRDLDHLEED k OEOHPHZRDZ2 IV,

3) 2WHEEX f(x) = 0 BNERD2O0OEDfREE LD E X, k OEOHEFHZRD R E W,

4 AB=8, BC=7, CA=5 D=AFABC 1»H 5, IROBWIZE LRI,
(1) ZADKEZIZRDRI,

(2) =AF ABC OAMEM O R BL O =M ABC OWNEEM O 4R r 2RO I,

5 a2 L0 REREHREL, RO2OOFRFEANH S,
2x2—4x-1>0 - @ x’—(a+2)x+2a<0 - @
ROFPNIEZ IR SV,

1) FNEAROZMEE LRI,

(2) AHEAROD, Oz R THE x N1 O FAET DL E, ER a OEOFMHZRD RS
U,



6 S54DAEFFA, B, C, D, ETHEFTXMLFRET A N ToTo, TOLED/RT —FNTRT
Hoh, ZOLE, ROMWIZEZLSUY,

(1) EFTALPOSH V, BLORET A FOR# V, 2RO,

(2) EFTT AN EFHET A N OFEIRE E /INIGE 37L& DU N U C/NEEE 2L F TROZ IV,
L, BERLIZRERWTS XV, V2=141, V3=1.73, V5=223



	07 R5推薦後期（問題）【確定】
	08 R5推薦後期（解答用紙）【確定】
	09 R5推薦推薦後期（正答、詳解）【確定】
	10 R5推薦後期（採点基準）【確定】

